Отзывы родителей обучающихся и гостей Школы по итогам участия в Неделе открытых дверей (11-14 марта 2024 г.)

Спасибо большое за возможность родителям будущих первоклассников тоже посетить открытые уроки сегодня. Очень интересно и полезно. Самые лучшие впечатления о профессионализме преподавателей, техническом оборудовании школы и, конечно же, вовлеченности детей в учебный процесс. (Юлия Баранова («Школа будущих первоклассников»))

Посетили день открытых дверей нашей будущей школы! Как всегда, был очень теплый и радушный прием! Все прошло очень информативно и доступно. Благодарю за организацию! (Виктория Севбянова («Школа будущих первоклассников»))

Уважаемые педагоги, большое спасибо за проведённые открытые уроки, ощущается необыкновенная атмосфера спокойствия, уважения и дружбы, дети раскованны и движутся вперёд! Низкий поклон за Ваш ежедневный труд и вклад в наших детей! (*Анна Мельник*)

Урок математики в 1 А классе («Как математические задачи помогут организовать мамин праздник?»), учитель Пономарева Людмила Александровна

Дорогие наши учителя! Большое спасибо за Ваш труд! За создание такого благоприятного климата в коллективе! За Ваше чуткое внимание к каждому ученику! За то, что Вы не просто сухо преподносите учебный материал, а всё проходит в очень интересной, игровой форме. Мы можем быть абсолютно спокойны за своих детей, зная, как им хорошо рядом с Вами! Очень не хотелось уходить от Вас сегодня). (Наталья Игоревна Кузьминова)

Теперь понятно, почему они бегут в школу с удовольствием) Спасибо огромное за предоставленную возможность побывать на Вашем уроке! (*Мария Беляева*)

Урок математики в 1 А классе («Как математические задачи помогут организовать мамин праздник?»), учитель Пономарева Людмила Александровна, урок окружающего мира в 3 Б классе («Почему важно знать основы анатомии, физиологии и гигиены?»), учитель Степанова Ольга Владимировна

Сегодня я была на дне открытых дверей! Я посетила 2 урока: 1-й урок в 1А, математика. Я была удивлена, как оказывается, играючи, можно преподавать математику и увлекать туда детей. На практике увидела, как ребят учат работать в группах, как поразному, в силу своего характера, они решают поставленные задачи и справляются с ними. На уроке вроде бы за одно задание был показан весь опыт работы с детьми в течение полугода, ЧТО меня тоже удивило! На 2-й урок я пошла в 3 Б класс. Окружающий мир. Тут дети, уже, конечно, более собранные, настроенные на работу, подготовили отличные презентации тоже в группах и рассказали нам о том, как важно знать основы анатомии, физиологии и гигиены для каждого человека. Было очень интересно освежить свои знания и представления! Ребята молодцы, очень хорошо подготовились! Мне кажется, это очень важно, что ребята в таком возрасте рассуждают на такие значимые темы и исследуют их! Спасибо вам за организацию и возможность посетить занятия! (Т*атьяна Шепилова*)

Урок математики во 2 Г классе («Как алгоритм помогает нам подготовиться к празднику?»), учитель Васина Валерия Владимировна

Хочу поблагодарить руководство школы за предоставленную возможность понаблюдать за учебным процессом моей школьницы. Отдельное спасибо нашей учительнице, Васиной Валерии Владимировне, за интересный урок, на котором все дети смогли проявить себя. Особенно понравилось, что в теме урока затронута важная тема планирования, в процессе формируются навыки работы в группе, раскрываются фундаментальные темы уважения и помощи родителям и т.п. Видно, что дети все с интересом включены в работу. Формат открытых уроков для нас, родителей, очень ценен, и мы всегда будем с радостью принимать новые приглашения. (Анастасия Александровна Сорокина)

Урок математики в 3 А классе («Формулы: точность, логика, результат»), учитель Козелкова Анастасия Ильмадиевна

Большое спасибо нашим педагогам за проведение сегодняшнего открытого урока! Как же повезло нашим детям учиться у вас!.(*Екатерина Михайловна Дубовикова*)

Хочу к вышесказанным словам добавить: очень понравилась атмосфера, видно, что детям интересно, они чувствуют себя абсолютно комфортно, открыто, они не волнуются и не боятся ошибиться! Мне кажется, это очень важно!!! Спасибо!!! (Наталья Игоревна Кузьминова)

Урок испанского языка в 3 А классе («Скорая помощь организму»), учитель Макорина Александра Александровна

Я осталась в полном восторге от того, с какой страстью и любовью к языку подходит Александра Александровна к преподаванию. Мне кажется, успех изучения второго иностранного всегда строится на умении учителя передать свой драйв, зажечь в учениках жажду уделять предмету время в таком насыщенном плане обучения. Здесь я вижу это в полной мере. Большое ей спасибо! (Юлия Андреевна Комоликова)

Уважаемая Александра Александровна, большое спасибо за такой интересный, насыщенный, динамичный открытый урок!

Вся информация подаётся в очень интересной игровой форме. Так приятно было наблюдать за нашими детьми, столькому они уже научились за это время, как они работают в командах, с каким удовольствием они рвутся к доске! Все дети задействованы в работе, не было никого, кто бы не успел поучаствовать в каждом задании. Это очень здорово! Урок пролетел незаметно. Получила большое удовольствие! Благодарим! (Наталья Игоревна Кузьминова)

Урок окружающего мира в 3 Б классе («Почему важно знать основы анатомии, физиологии и гигиены?»), учитель Степанова Ольга Владимировна

Большое спасибо за отлично проведенный открытый урок! Все было организовано, как всегда, на высшем уровне! (*Ольга Петровна Барковская*)

Хочу поблагодарить руководство школы за возможность посетить открытые уроки, и Вас за реализацию этой возможности) Ребята - большие молодцы! Материал освоен качественно, видно, что дети уверенно его излагают, и тут невозможно не отметить Вашей заслуги! Кроме того, очень позитивная атмосфера в классе, и при этом дети сосредоточенны и увлечены процессом! (Мария Михайловна Леонова)

Добрый день! Хотели поблагодарить за проведенный урок окружающего мира на дне открытых дверей (13.03.24) нашего учителя 3Б класса Степанову Ольгу Владимировну.Уметь увлечь детей так, чтобы такой раздел, как анатомия, стал

увлекательным занятием для детей, говорит о высоком мастерстве педагога, который живет интересами детей! Спасибо огромное! (Бэлла Григорьевна Карасева)

С огромным удовольствием посетила школу и наблюдала за детьми . Какие все собранные, умные, интересные, рассудительные! Ловила себя на мысли, что смотрю и улыбаюсь. Спасибо большое за все знания и навыки, которые Вы ежедневно вкладываете в наших детей! (Екатерина Сергеевна Коломейцева)

Урок математики в 5 В классе («История о том, зачем же нам нужна геометрия»), учитель Гончарова Оксана Алексеевна

Спасибо большое, я осталась под большим впечатлением. Очень понравились структура урока, последовательность вопросов и логичность. Видно, что ученики очень вовлечены в процесс, привыкли активно работать. Особенно здорово, что вы спрашиваете не только тех, кто постоянно тянет руки, а и "молчунов", поддерживаете их и подбадриваете. Вопросы про люк были явно немного неожиданны для детей, но они блестяще справились с предложением поразмышлять. Большое спасибо за такую возможность посетить урок, браво за великолепный профессиональный уровень и дружелюбную атмосферу в классе! (Валерия Лиманова)

Мне понравилась интересная подача учебного материала, все дети были активно вовлечены в урок, он был весьма познавательным, сочетал и проведение геометрических расчетов, и интересные факты о геометрии, и обсуждение практического применения геометрии в повседневной жизни. (Ольга Коган)

Урок географии в 5 В классе («Какую роль сыграл камень в эволюции Земли?»), учитель Ворожцова Светлана Петровна

Посетила урок географии 5В класса, очень понравилась динамичная организация урока. Никакого монотонного объяснения, учитель все время в контакте с детьми, ребята в большинстве своем вовлечены в процесс, активно отвечали на вопросы. За 40 минут успели повторить материал, посмотреть ролик по теме, поработать с атласами, сделать задание на листочке и выполнить тест. (Елена Леонидовна Щура)

Урок технологии (модуль «Робототехника») в метагруппе 7-х классов, проект «ИТвертикаль» («Программное или ручное управление: кто выиграет билет в будущее робототехники?»), учитель Тарков Денис Алексеевич

Сегодня я побывала на открытом уроке по программированию (Технология) у Дениса Алексеевича восхищение тем, И хочу выразить свое как прошел урок: было МНОГО интересной информации (и даже ДЛЯ меня:)), - учитель так вовлеченно и интересно обсуждал с ребятами новую тему, постоянно взаимодействуя вовлекая ребят обсуждение, И В - была смена локации: ребята сначала обсуждали тему в кабинете, а позднее переместились в коридор, где управляли роботами и выполняли различные задания, после робототехникой))) такого урока самой захотелось заняться Спасибо большое за такой прекрасный урок и возможность побывать на нем! (Екатерина Валерьевна Згурская)